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Referat af Mattssons Rideklubs generalforsamling onsdag den 28. marts 2007 

kl.19.30 på Peter Lieps Hus. 
 

Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Bestyrelsen aflægger beretning 
 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
 
4. Budget forelægges til godkendelse 
 
5.      Bestyrelsen indstiller at kontingentet fremover kun skal omfatte 2 grupper: Børn og unge under 21 år og 
medlemmer over 21 år. Det vil give mindre administration. Grundet lidt stram økonomi og prisniveau i øvrigt 
foreslås en stigning som følger:  
 
   Fra: Til: 
 Juniorer (0-18 år): Kr. 325,00  Kr.  450,00    pr. år - Nu junior & ungdom 

Ungdomsrytter(19-21 år) Kr. 365,00  Kr.  450,00  pr. år - Nu junior & ungdom 
                      Seniorer(21 -? År) Kr. 450,00   Kr.  550,00    pr. år 

 
 

 
 
6.       Behandling af indkomne forslag 
- forslagene står i referatet sammen med svarende på næste side. 
 
 
7.       Valg af bestyrelsen: Tine Kornum, Anne Bech, Michael  Revensburg, Catharina Lerche og Camilla Ro-
sengaard er på valg. Anne Bech og Michael Revensburg udtræder. Tine, Catharina og Camilla er villige til  
genvalg. Christina Strömberg og Ulrika Fløisdorf indstilles af bestyrelsen til nye bestyrelsesmedlemmer. 
 
 
8.      Eventuelt.  
 
 
 
 
Referat 
 
Ad 1)   
Chris Winther blev valgt til dirigent 
 
Dirigenten oplyste at generalforsamlingen skal holdes i marts med fremsendt agenda i henhold til vedtægter-
ne. Indkaldelse var udsendt i korrekt tid. Derefter konstaterede CW, at generalforsamlingen var lovlig varslet i 
henhold til vedtægterne og beslutningsdygtig.  
 
 
Ad 2) 
Formanden aflagde bestyrelsens beretning, som blev godkendt uden spørgsmål. 
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Ad 3) 
Mette Nielsen fremlagde det reviderede regnskab, som blev godkendt efter spørgsmål fra Pia Svarre ang. de 
øgede administrationsudgifter, dertil svarede bestyrelsen, at det skyldes småanskaffelser som computer, ko-
pimaskine, træ til dommer tårn etc.  
 
Ad 4)  
Budgettet for 2007 blev godkendt. 
 
 
Ad 5) 
Forslaget omkring ændret kontingent blev vedtaget. Elsebeth Thomsen spurgte, om det allerede er indregnet i 
budgettet, hvortil bestyrelsen kunne svare, at det er det ikke, så det vil give mere luft i et ellers stramt budget. 
 
 
 
Ad 6) 
Indkomne forslag; der er stillet følgende forslag: 
 

a. Medlemsforslag til generalforsamling fremover vil have deadline 1. februar frem for 28. februar, 
da det giver en meget stram tidsramme for behandling af forslag og den efterfølgende indkal-
delse til Generalforsamlingen. Forslag er stillet af bestyrelsen. 

 
      Vedtaget 
 

   
 b.  Ny brochure til rideskolen angående tider, priser etc. På dansk og engelsk.  

  Forslag er stillet af Susan Rabbe og Unnie.  
 
1. udkast er lavet og Mona tilbød at skrive den engelske udgave. 

                    
c. Nye rosetter. De andre er lidt kedelige. Forslag stillet af Sofie + Noomi 

 
Klubben har en del på lager, som skal anvendes først ,men vi synes det er en rigtig god idé. 

 
d. Helt eller delvis røgfri rytterstue, f.eks. i de tidsrum, hvor der er mange børn og unge. 

Forslag stillet af Gitte Hagedorn, Noomi, Sofie, Linnea Kornum 
 
Efter en længere debat blev konklusionen, at bestyrelsen følger med i Regeringens udspil og vi 
henstiller til, at der ikke bliver røget i rytterstuen i tidsrummet kl. 14 til 17 på hverdage, hvor der 
er flest børn. Desuden vil der under den forestående ombygning i rytterstuen blive overvejet 
ventilation. 

 
e. Rideskoleheste ude ”at lege” på banen om søndagen. 
      Forslag stillet af Christina Wøide Henriksen 
   

Unnie har ansvaret for at lukke skolehestene løse. 
 
f. Øvede rideskoleryttere passer fast en hest og tager sig ekstra af hest og udstyr samt ”adopte-

rer”  en begynderelev, der kan lære at strigle og sadle op af sin mentor./Forslag stillet af Chri-
stina Wøide Henriksen 

 
God idé. Klubben forslår et rideskoleudvalg, der tager sig af dette. Interesserede kan henvende 
sig til Unnie eller Gunilla. 
 

g. Tidspunkter, hvor det kunne være tilladt at ride til musik i ridehuset. 
Forslag stillet af Christina Wøide Henriksen 
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Vores anlæg kan ikke tåle at stå fremme hele tiden pga. fugt, men man må gerne medbringe 
sin egen ghettoblaster, hvis alle ryttere i ridehuset giver lov. Alternativt kan man ride med en I-
pod i ørerne. 

 
h. Kan der ikke findes en løsning, så tirsdagsholdet kl. 20-21 ikke skal ride rundt om diverse 

spring på banen. Forslag stillet af Marianne Holstein. 
 

Vi ved det er et problem og holdet får derfor også reduktion i prisen. 
 
i. Ville det ikke være muligt at få banen til at fungere bedre, f.eks. at harve den oftere eller med 

udsigt til sne og frost at få banen saltet ? Forslag stillet af Anne-Marie Rowling. 
 

Ved længerevarende frost saltes banen.                      
        
 
 
• Vi skal gøre opmærksom på, at følgende forslag er udenfor klubbens kompetenceområde og at en diskus-

sion her udelukkende vil have en vejledende karakter: 
 

Indkøb af ny traktor, så der kan blive harvet ordentligt 
 
Nu virker traktoren og Andreas undersøger, om man kan få et filter, så den ikke lugter så meget. 

 
Bedre hø. Vi har en tid oplevet, at høet var råddent eller helt sort nogle steder /Noomi + Sofie 
 
Der er blevet indsendt prøver til landbohøjskolen. Ved dårligt hø eller halm kontakt Unnie eller 
Gunilla. 

 
At vi enten får et ny sadelrum eller sætter det oppe på rampen i stand. Der er fuld af  
vand.  /Noomi og Sofie 
 
Der er kommet et nyt sadelrum på rampen. 

 
Nye trillebøre/Noomi og Sofie 
 
Der kommer nye trillebører. 

 
 
 
Ad 7) 
Tine Kornum Nissen, Catharina Lerche og Camilla Rosengaard blev genvalgt. 
Christina Strömberg og Ulrika Fløisdorf var instillet af bestyrelsen og blev valgt med applaus. 
 
 Anne Bech og Michael Revensburg udtådte af bestyrelsen og bestyrelsen sagde dem tak for deres store ar-
bejde. 
 
 
Bestyrelsen består nu af: 
Tine Kornum Nissen 
Mette Nielsen 
Catharina Lerche  
Camilla Rosengaard 
Dorthe Scheutz 
Christina Strömberg 
Ulrika Fløisdorf 
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Eventuelt 
 
Chris Winther: Er det muligt at koordinere springstævnedatoerne med jagterne? 
Svar: Sidste år var der ikke jagt 3 ud af 4 stævner datoer, så det er i overvejelserne.  
  
Derefter uddelte Anne Bech præmier til årets klubmestre etc. 
 
Der er ikke nogen rideskoleklubmestre i år pga. de nye rideskolestævner, men det vil det nye rideskoleudvalg  
tage sig af til næste år.  
 
Pony dressur + spring: Nicoline Bech Nissen 
 
Hest dressur: Elsebeth Thomsen / Willie 
 
Hest spring: Catharina Lerche / Brunello 
 
Samlet: Nicoline Bech Nissen 
 
Kirsten Egeskovs pokal: Susanne Bang Johansen / Van Impe 
 
Sølvhesteskoen: Titti Brink / Ladidah 
 
Guldpisken: Catharina Lerche / Brunello 
 
Ponysporen: Noomi Weisner / Water Music 
 
 
 
Klubbens formand sagde tak til dirigenten. 
 
Der var ca. 45 personer tilstede. 
 
 
 
 


